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28/4/22, 15:01 Clase 42 28 abril 2022.mht

REACCION
2 NalO:|+]| 3 |Na2SO. +| 2 |NaHSO3 | & | 1{12] + | 5| Na2S04 . 1| H20
L Lo : Nal03
De 1a siguiente reaccion inicialmente solo reactivos: n (mol)
Na2503
por lo tanto al inicio se tiene; NaH503
—
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28/4/22, 15:01 Clase 42 28 abril 2022.mht

€ es el cociente entre el cambio total del numero de moles

de una especie y su coeficiente estequiometrico

ny = ni + 1€
= 1o L yul
ng = N+ VS
en la evolucion del sistema:
nf NalO3 | _| 5 |-|2 n 2 . 1 [
n[Na2sO3 | _| g | |3 nNa2sod| _ | 5 [
n[NaHSO3 | _ | 4 |- |2 n W0 | _ |1 [
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Entonces

Entonces

Entonces

el valor mas pequeiio dexes con el NaHSO3

S-2.§ = O
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28/4/22, 15:01 Clase 42 28 abril 2022.mht

nf Nalo3 | _| 5 |-|2 no R . 1
n[Na2s03 | _| g | [3f n| Na2s04 | _ 5 [
f'#—_’_ —
n| NaHs03 | _ | n HO |
<\\ | s €J . B
_'ﬁ-‘-___-*-ﬂ"

valor més pequeiio

el valor mas pequefio dexes con el NaHS03

por lo tanto la composicion final es la siguiente:

SV(=15
=@ ] ¢

H-Ei}i :@ n 501 oo L\ — Z(?\S
ﬁmausoa . |(o00) n| H20 =@
4-G = -1

NoH 8023 €9 eh eaciy \\\w\)rm N

©
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28/4/22, 15:01

Clase 42 28 abril 2022.mht

Reaccion
2 | NalO: 3 | Na2sO. +| 2| NaHS03 | & 2] + | 5| Na2504 5 1 | H20
o Loy ! ? Nal03
De Ia signiente reaccion inicialmente solo reactivos: n n (mol)
3 Na2503
n
e i 2
por lo tanto al inicio se tiene: “ln Nak503
calculo de £ donde se agotan reactivos
n| NalO3 2 -2 E = 0f Entonces £ _ | 1.0000
n| MNa2sS03 3 |3k = 0| Entonces € _ | 1.0000
n| NaHs03 2 -2 E = 0| Entonces E _ | 1.0000
valor mds pequefio
el valor mas pequefio dexes con el NaH503
por lo tanto la composicion final es la siguiente:
J
n| Nalo3 0,00 n 12 : 1.00
n| MNa2s03 0.00 n| Na2504 | | 5.00
n| NaHsO3 0.00 nl W20 |\ 100

Con apoyo del programa UNAM-DGAPA-PAPIME PE-202021
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28/4/22, 15:01 Clase 42 28 abril 2022.mht

Reaccion

2 NalO: | +] 3| Na2SO. +| 2 | NaHSO3 | & | 1(12| + | 5| Na2504 11 H20

De la siguiente reaccion inicialmente solo reactivos: gl MO, (mol)

3 Na2503

por lo tanto al inicio se tiene: : n __NGHS{B el LI M\“SY&%;

e\ 6 ‘\ bl‘&\@
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28/4/22, 15:01

calculo de £ donde se agotan reactivos

Clase 42 28 abril 2022.mht

n| Nal03 4 0| Entonces & _ | 2.0000
n| Na2503 5 0 Entonces & _ | 1.6667
n| NaHS03 3 0] Entonces & _ | 15000
valor més pequefio =
el valor mas pequefio dexes con el NaHS03
por lo tanto la composicicn final es la siguiente:
L
N
n| Nal0O3 1.00 n 12 ﬁﬁl]
n| Na2s03 | _ [\ 050 ol Na2sod | _ | 75 \ 2\' N \ 0
n| NaHS03 0.00 nj H20 QS{I
=

. OJ[ Q\ oS
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Reaccion

21 Nal03 | +] 3 HaISU3§+ 2 NaHS03 | s | 1112 | + | 5| Na2504 - 1| H20

Dela f_lgimte @Etiﬁn inicialmente existen productos v se agregan ;
2 2 S| | Nalo3

n n
3 A Na250: n (mol) 8 i Na2503
\\I X H20 J 4 “ NaHs03

OF

Instruccion: llenar las celdas de color amarillo, e e e

Reaccion
2| nato3 |#] 3 |mazso3 +| 2| Nahso3 H@, 2|+ | 5|Nasos|, 1[0
De w“%dﬁnhldﬂlme existen productos ¥ se agregairrewctivos:

¥
Ez| . 7 2|, | Nal03
3| | Nazso o (mol 3| | Na2s03
2] . | Ho \2 » | Nahs03 { k

A s

MB ales 4o
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en la evolucion del sistema:

Y
n| Nalo3 | _ 2 ( 2 ‘g\ n| 12 _

n| Na2so3 3 l 3 It

> J n| Na2so4 s
n| NaHSO3 _ 2 \ 2 gl n H20 _
-
calculo de £ donde se agotan reactivos
n| NalO3 _ 2 -1 2 g = 0 Entonces & _ | 1.0000
nl Na2s503 = 3 - IERE S 0 Entonces & _ | 1.0000
n| NaHsO3 _ 2 = [EE = 0 Entonces & _ | 1.0000
valor mas pequeiio 1.0000
la rx es estequiométrica (reactivo limitante)
porlotanto la mwién final es la siguiente: —_
Yy o /
n| Nalo3 | _ / 0.00 n 12 _/| 300
n| Na2s03 =l 0.00 nl Na2s04 8.00
n| NaHsSO3 _\ 0.00 n H20 _\ 3.00
- N - N 4
N’

Dr. Juan Carlos Vazquez Lira 2021
Con apoyo del programa UNAM-DGAPA-PAPIME PE-202021
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